



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE
ESTAGIÁRIOS/AS PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO DA PRÓ-REITORIA DE
EXTENSÃO DA UFBA**

RETIFICAÇÃO nº 03 do EDITAL nº 01/2023

A Universidade Federal da Bahia (UFBA), por meio da Pró-Reitoria de Extensão, torna pública a seguinte retificação nº 03 do **EDITAL nº 01/2023**:

ONDE SE LÊ:

Etapa/Fase	Data	
	De	Até
Inscrições.	05/01/2023	12/01/2023
Divulgação de candidatos (as) habilitados (as) ao certame.	13/01/2023	
Entrevista.	17/01/2023	24/01/2023
Divulgação de resultados.	26/01/2023	
Recursos.	27/01/2023	
Avaliação de recursos pela Comissão de Seleção.	30/01/2023	
Divulgação do resultado final.	31/01/2023	
Convocação dos (as) candidatos (as) aprovados (as).	01/02/2023	

LEIA-SE:

Etapa/Fase	Data	
	De	Até
Inscrições.	05/01/2023	12/01/2023
Divulgação de candidatos (as) habilitados (as) ao certame.	13/01/2023	
Entrevista.	17/01/2023	24/01/2023
Divulgação de resultados.	27/01/2023	
Recursos.	28/01/2023	
Avaliação de recursos pela Comissão de Seleção.	30/01/2023	
Divulgação do resultado final.	31/01/2023	
Convocação dos (as) candidatos (as) aprovados (as).	01/02/2023	

Guilherme Bertissolo
Pró-Reitor de Extensão
Universidade Federal da Bahia